



# KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

## lapja

A Karácsony már időtlen idők óta a szeretet ünnepe, a boldogság, a meghittség napja. A Karácsony mindent és mindenkit megváltoztat. Jobban vágyunk a csendre, a nyugalomra, visszatérünk azokhoz az értékekhez, amelyek a hétköznapok rohanásában időnként a háttérbe szorulnak. Jobban figyelünk családunkra, barátainkra, embertársainkra. Az ajándék vásárlás és az ünnepi készülődés izgalma csodálatos, azonban ezen az ünnepen mégis a szereteten van a fő hangsúly, azokon a meghitt pillanatokon, melyeket szereteteinkkel együtt tölthetünk el. Néha egy szóval, egy mosollyal, egy érintéssel sokkal többet tudunk kifejezni, mintha drága ajándékokkal halmoznánk el egymást. Sok ember nem tudja, mi hiányzik az életéből, pedig ez nem más, mint az igaz-szeretet.

Az igazi ünnephez, és az egész életünkhöz nem kell más, csak az, hogy szeretni, tisztelni tudjuk egymást. Kell, hogy legyen közöttünk egy kapocs és ez nem más, mint a szeretet. Kívánjuk mindenkinek, hogy a Karácsony - akár egyedül, akár szeretteik körében ünnepelnek - segítsen Önöket testi, lelki és szellemi feltöltődéshez.

***Aldott, békés szeretetteljes Karácsonyt  
és boldog Új Évet kíván mindenkinek  
Kibéd Község Önkormányzata!***

A kibédi Polgármesteri Hivatal közleménye



**ADY ENDRE:**

## **A BÉKESSÉG ÜNNEPÉN**

Békesség most tinéktek, emberek.  
Övendezzél, derék világ,  
Hangozzatok, jámbor legendák,  
Zsolozsmák, bibliák, imák.  
Kicsi gyertyák, lobogjatok föl,  
Bóduljunk tömjénnek szagán!...  
Szép dolog ez!... Így kell csinálni  
Minden karácsony-éjszakán...  
Hejh, szép az istenes legenda,  
A csillag a jászol, az élet,  
Ki lehetne még vele húzni  
Talán még néhány ezer évet...  
Békesség hát néktek, emberek,  
Örvendezzék a vak, a béna:  
A jászol benne van a legendában  
S a jászolban benne a széna...  
Különben is az élet csupa vígság,

Útvesztőkből csillag vezet ki,  
A pásztorok és bölcs királyok  
Szinte futnak - egymást szeretni  
S a betlehemi felhivatalosban  
Miként egykor meg vala írva:  
Mindenkít jászolánál várja  
Az arany, a tömjén, a mirrha...  
Örvendezzél, derék világ,  
Harsogjatok, jó, égi villik,  
Örvendezzél, derék világ,  
Te meg vagy váltva tudniillik.  
Lobogj, kis gyertya! Meg nem árthat  
Ennyi kis fény tán a világak.  
Odakint szörnyű nagy a kétség,  
Odakint szörnyű a sötétség,  
Odakint szörnyű vaksötétben  
Sirály sikoltoz, vércse vijjog,

Bagoly huhog, kóbor eb szűköl...  
Odakint valami nagy titkot  
Rejteget a sötét világ,  
Jó lesz mormolni szaporábban  
A szent zsolozsmát, bibliát.  
A föld könnyektől terhesült meg  
S a terhesült föld ing, remeg  
A vajudó kinnak gyümölcse  
Nem lehet más, csak szörnyeteg...  
Ami sóhaj, nyögés, kín, szenny volt  
És rettentett a földgolyón,  
Vad orkánban kitörni készül,  
Világot törve, rombolón,  
Évezredes tragédiának  
Bosszuló vége fenyeget,  
Vad-éhesen, vad harcra készen  
Állnak iszonyú seregek...

A Messiást nem várják immár,  
Nem kell többé a Messias,  
Hazug a megváltás meséje,  
Szentségtelen a szentírás,  
Hazug minden, amit az ember  
Évezredekkel istenné tett,  
Csak egy igazság - közös jussú  
S egyenlő végű - ez az: élet...  
Ám ne nézz ki az éjszakába,  
Örvendezzél, derék világ,  
Hangozzatok, jámbor legendák,  
Zsolozsmák, bibliák, imák,  
Ne halljátok a föld-dübörgést,  
Menjen tovább a szürke élet,  
Közelg a földi végétélet...  
Addig lobogj csak, kicsi gyertya,  
Harsogjatok csak, égi villik,  
Örvendezzél, derék világ,



## KARÁCSONYI VÁSÁR

Tisztelt KIBÉDIEK!

Szeretettel várjuk a Kibédén első alkalommal megszervezett karácsonyi vásárba, ha igazi adventi hangulatra vágyik! A gyermekeket és szüleit várjuk december 20.-tól december 23.-ig, 17:30 órától a volt óvoda udvarán (piactér). Az oda látogatókat karácsonyi hangulat, betlehemi figurák, különböző műsorok és mézeskalács várja.

### KARÁCSONYI MŰSORELŐZETES

**december 20. vasárnap** - advent negyedik vasárnapja

17:30 - a Kibédi óvodások műsora -

**december 21. hétfő**

17:30 - a vallásórások előadása

**december 22. kedd**

17:30 - a kátésok előadása

**december 23. szerda**

17:30 - a Kibédi Református Egyházközség Kórusának előadása

**december 26. szombat** - Karácsony másodnapján

19:00 órától a Kibédi Művelődési Házban, fellépnek:

- Mátyus István Iskola diákjai
- Kis táncsoport (3-6 évesek), tánc, ének előadás
- Nagy táncsoport (6-14 évesek), tánc, jókívánások
- A Kibédi Református Egyház ifjúsági csoportja
- A kibédi ifjúság táncsoportja

Szeretettel várunk mindenkit!

## VÁLTOZÁSOK A HELYI ADÓZÁS TERÉN

A november 26-ra összehívott tanácsülés napirendi pontjaként szerepelt az új Pénzügyi Törvénykönyv (Codul Fiscal) módosításainak, megbeszélése, és az erre vonatkozó helyi határozatok meghozatala. Az új törvénykönyv alapján, gyökeres változásokat említhetünk meg az épület, valamint a belterületekre kiszabható adók kategóriájában. Az épületek besorolásában, mint a jogi, mint a magánszemélyek esetében, három épület kategória jelenik meg: a lakóházak, a nem lakóházak valamint a vegyes használatra alkalmas épületek, amelyekben lakófelület, és valamilyen nemű ipari tevékenység, vagy szolgáltatás folyik. A lakóházak esetében az épületek adózandó értékét meghatározó szorzók változtak, de a helyi tanácsok által meghatározható kvóta az alapértéken felül a tavalyihoz képest változatlan maradt. A Pénzügyi Törvénykönyv alapján arra az épületre, amelyre a 2015-ös évre a tulajdonos 25 lejt fizetett, az most 27 lejt kell majd fizessen. Az új törvény értelmében a nem lakóházak, azaz a magántulajdonban lévő üzlethelyiségek, raktárak, valamint olyan épületek, amelyekben valamilyen tevékenység folyik, a tulajdonosok, akárcsak ez idáig a jogi személyek, egy erre a tevékenységre jogosult intézménytől értékmérést (reevaluare) kell letyegyenek az adóhivatalba, ez szolgál majd alapul az adó kiszámításánál. Az értékmérést háromévente újítani kell, ellenkező esetben a fizetendő adó, az ingatlan értékének az 5%-a. Azokra az épületekre, amelyekben valamilyen nemű turisztikai szolgáltatás működik, szezonális szinten, évente legtöbb hat hónapot, az épületadó 50% -kal csökken, eltöröltött az ugyanerre a kategóriára vonatkozó ldegenforgalmi adó is (Taxă hotelieră). A több lakóházzal rendelkező tulajdonosokra vonatkozó emeldíjű épületadó eltöröltetett. Az épületekhez tartozó belterületek, kategorizálása ugyancsak megváltozott, de itt inkább számítási folyamatbeli különbségekről beszélhetünk, amelyek kedvezően fogják érinteni a tulajdonosokat.

Az adók fizetési határidejét tekintve nem változtak a határidők, ugyanúgy évi két részletre bomlanak, melyeket március 31, illetve szeptember 30.-ig kell kifizetni, a határidők túllépésével értelemszerűen kamatoznak az összegek havi 2% -ot. A Helyi Tanács

határozata alapján ha a tulajdonos március 31.-ig a teljes adót kifizeti, 10% adókedvezményt kap.(csak azon adófizetők akinek az adója meghaladja a minimum 50 lejt). Bármely javak év közbeni eladása, vagy megvásárlása esetén, értendő épület, autó, földterület, az évi adó teljes terjedelmével a régi tulajdonost terheli, az új tulajdonos a következő év január 1.-től lesz betérhelve. Új törvénykönyvünk, a környezetvédelem terén kedvezményes intézkedéseket is hozott. Ilyen például a hibrid autókra vonatkozó törvény, mely alapján a Helyi Tanács megszavazta a rájuk kiszabott adó 50%-os csökkentését az 58/26.11.2015. határozatával. Azokra az épületekre, és belterületekre, amelyek elhanyagolt állapotban vannak, a kiszabott adó 100%-kal nő.

## KÖZLEMÉNY

### Tilos legeltetni a mezőgazdasági területeken

A Maros Megyei Prefektusi Hivatal 15.325/10.12.2015. számú átíratá értelmében felkéri a helyi Önkormányzatokat, hogy értesítsék a község területén levő állattenyésztőket arról, hogy december 6. és április 24. közötti időszakban tilos a mezőgazdasági földterületeken legeltetni, a 407/2006 törvény 23-48-49 szakasza valamint a 149/2015 - ös aktualizáló törvény értelmében a legeltetési idény be nem tartása kihágásnak számít és 500 lejtől 1500 lejjig terjedő pénzbírsággal sújtható.


**KIBÉDIEK**  
Lapja

Szerkeszti: **A kibédi RMDSZ-frakció**

